Hepa ona yuawuxca



Lopozaue pebsmal
Ce200Hs MbI ¢ 8aMu
rnposeodeM HeobbIYHbIU YPOK.
Bb1 OormkHbI ByOoeme He

morsibKo rokasams ceou

3HaHUS , HO U YMeHue
rnpasusibHo cebs eecmu 80
8peMs Uz2pbl, yeakamhk
yyumeris U OOHOK/1aCCHUKOS.




o ®DUPMA Ne 001 — kpedum 500
pyonemn.

o DUPMA Ne 002 — kpedum 500
pyonewu.




1.[Mpnmepsl

2.3a7a41 Ha apobu n
4acTu

3.3a0a4M Ha ABMXEeHue

). YpaBHEHUS
4. KoopamHatHag npamag
6.3a4a4u Ha cMeKanky




npumepsbl

1). 4-7 - 11- 25
2).1+ 2+ 3+

3). 15-24

4). 93+ 83 +

5). 152+ 112

OTBeThbl




3agaydu Ha gpobu n yacTu

1. OguH Mansp MOXeT NMOKpacuUTb CTeHy 3a 3 4, gpyrom —3a 5
yacoB. Kakyro YacTb 3TOM CTeHbl OHU NOKpacAT 3a 1 4
paboTana BmecTte? 30p

2. Ina peMmoHTa WKonbl Kynunu 15 Kr reosgeun, HO BCero
ncnonb3oBanu 3 atoro konmyecrtsa. CKONbKoO reo3aen
ocTanocb? > 20p

3. Ha akckypcutio yexanu 42 TypucTta, 4To coctaBusnio 3
TYPUCTOB, NPOXMBaBLUMX Ha Typbase. Ckonbko Bcero ’
TYPUCTOB NPOXUBANO Ha 3Tou Typbase?

20p

4. OT PYy/IOHa MaTepun, B KOTOPOM Oobino 120 m, cHavana
oTpe3anu g, a notoM 3octaTka. CKOnbKo Mmatepum ocTanocb
B pynoHe? 50p °

5. B cnuTtke, macca kotoporo 10 Kr, coaepXuTtce 2 4yactu

MeAaun, 34yactu cepedbpa n 54yacteu 3onota. CKonbKo 3050T1a
coaepxurtca B cnutke? 60p OTtBeThI




3agadyn Ha ABUXKEHUue

1 Kakoe pacctodHue byoet mexay AByMA nelexogamu Yepes 3
Yyaca, ecrim OHM O4HOBPEMEHHO BbILWIIN N3 OOQHOIO MyHKTa B
NPOTUBOMOSIOXKHbLIX HAaNpaBNeHUsaX O4MH CO CKOPOCTbLIO S KM/Y, a
apyrom - 4 km/y. ?

50p

2. [1Ba nelwuexoga ogHOBPEMEHHO BbILLSIM HABCTPEYY ApYr Apyry
N3 OBYX NYHKTOB, pacCTOAHME Mexay KoTopbiMu 18kM. CKOpPOCTb
OLHOro U3 HMUX SKM/Y, apyroro -- 4km/4. Yepes CKOSIbKO YacoB OHMU
BCTPeTATCA. ?

50p

3 Katep nnbin ot ogHOW NpUCTaHn 40 APYron BHU3 N0 TEYEHUHO
pekn 2 4aca. Kakoe pacctosiHue nponsiblfl Katep, ecnuv ero
cobCTBEHHAs1 CKOPOCTb paBHa 16 KM/4, a CKOPOCTb TEYEHUS PEKU
3KMm/u. ? 60p

OTBEThbI




KoopanHatHasa npamas

o 1.Kakue yncna nsobpaxenHol 10p
O 1 I I A A I

o 2.Kakue yncna nsedpaxeHol 10p
o, + 3, 1 1 A

3 HauepTtute KoopAuHATHYIO NPSAMYIO C €AUHUYHBIM
OTPE3KOM , paBHbIM 9 cM. OTMETLTE TOYKN C
20p

20p
(Bo3bMnTE €ONHUNYHBLIN OTPE30K, paBHbIN 12 KreTo4ek)

5.Ha koopanHaTtHOM npsiMon OTMETLTE Apoou:
30p =

KIETOYEK). OTBETHI




YpaBHeHUS

1. x+1111 =3000
2. 1834 — x =753.
3. 18 - x=450.

4. x:17 =201
5.1881 :x =19
OTBEThHI




3agadn Ha cMeKarky

o 1 lUna crapywka B MockBy, a HaBCTpe4y en Tpu ctapuka. CKonbKo

Yyenosek wro B Mocksy?
10p

2. B ogHOM cembe y kaxaoro u3 Tpex opatbeB ecTb cecTpa. CKONbKO

neTen B cembe?
10p

o 3. EcTtb ABe ckoBopoaku. Ha kaxagon nomelwyaetca oguH onuH. Hago
noXxaputb Tpu BnnHa ¢ ABYX CTOPOH. Kaxxgasa ctopoHa bnuHa xaputcd

1 MUH. 3a Kakoe HanMeHbLLEE BPEMS MOXHO 3TO caenaTtb? 20p

4 [lateb B KBagpaTte paBHO  OBaguUaTUNATU, @ 4Yemy
paBeH yron B KBagpare? 30p

5.metoTca aBa nyctbix cocyga 9 nun4 n. Kak ¢ nx nomoLubio HabpaTtb
N3 peykn poBHO 3 N BOAbI?

OTBEThI




OTBETbI

o [lpunmepsl
1. 7700
5050

360
480
346




OTBETbI

3agadun Ha Opobu n YacTu

1 1 .lNepBbIK 32 Yac
"BbINOMNHUT

1
YacTb, a BTOPOW - 5

5+3

: 1
Bmecte3alvac - + = 15

1
3 5

2. BKr 20p

3. 42 TypucTa cocTaBndalT 3 YacTu, Toraa BCero TypucToB ObiSio
42 : 3 - 7 = 98 4yenosek 30p

4. CHa4yana otpesanu 120:5 -2=48wm

OcTanocb 120-48=72m

CHoBa oTpesanu 72:4 -3=54m

Ocrtarok 120 — 48 — 54 = 18m

5. Bcero vacten 2+ 3+5 =10

Ha ogHy yactb npuxogutcsa 10kr : 10 = 1 kr

3HaunT Ha 5 yacten 3onoTta npuxogutca 1kr - 5 = 5kr




OTBETbI

e 3agayn Ha OBUXEeHue
(5 +4)3 =27 km o0p

2. 4km/M + BKkM/Y = 9kM/Y, 18KM:9KkM/Y=2 Y
50p

3. 16+3=19(Km/4) —CKOPOCTb MO TEYEHUIO
19 -2=38(km) 60p




OTBETbI

YpaBHEHUS
x=1889
x=1081

xX=25
x=3417
x=99




OTBETbI

o KoopanHaTHaa npamas
1.A(4) 10p
2.A(7) 10p

3.

| 1/5  1/3
oo b
115 3/15  5/15




o 3agayn Ha cMeKarky
1 oAWH YenoBekK 10p
2. 4 pebeHka B cembe 10p

3. 3a 3 MUH 20p
4.90° 30p
5.9 9

4 3\3\




[logBeaeHne nToros

Cnacunbo

3a BHUMaHME
n paboTy Ha ypoKe




